

Сегодня состоялся третий выпуск «Школы молодого профсоюзного лидера». Профлидеры из числа молодежи с марта по июнь 2012г. проходили обучение в Курганском филиале ОУП ВПО «АТ и СО» по 72-часовой программе.

В этот раз выпускниками от областной организации Профсоюза стали 3 слушателя: Екатерина Заремба от профорганизации ФКУ «СИЗО-1», Марина Федорова из «Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов по г.Кургану», Владимир Ковалев из Департамента промышленности, транспорта, связи и энергетики Курганской области. Им были выданы свидетельства о повышении квалификации. По результатам входного и выходного контроля (тестирования) Марина Федорова была отмечена как отличница, остальные на «хорошо».

Выпускников школы поздравили заместитель директора Учебного центра профсоюзов Бызова Т.К., председатели отраслевых обкомов профсоюза. Управляющий делами обкома Марина Гугова вручила своим «профсоюзноподкованным» молодым лидерам памятные подарки, пожелав каждому активисту неиссякаемой энергии, воплощения «свежих» идей в профсоюзной деятельности, роста профсоюзных рядов из числа молодежи.

[Источник](#)